パナホーム株式会社との合弁会社設立に関するお知らせ

■パナホーム株式会社との合弁設立によるマンション管理会社の営業を開始します

当社は、パナホーム株式会社(本社:大阪府豊中市、社長:藤井 康照 以下「パナホーム」といいます)と、パナホームが販売する分譲マンションの管理を行う会社として、「パナホーム・合人社コミュニティ株式会社」を合弁で設立することについて合意し、2013年10月1日に会社を設立、同年11月より営業を開始することになりましたのでお知らせいたします。

1. 合弁会社設立の目的

当社とパナホームは、パナホームが分譲するマンションの管理組合に対し、当社のマンション管理の ノウハウと経験を生かしたサービスを提供することを目的として、合弁による新管理会社を設立する運 びとなりました。

併せて、当社が管理するマンションの区分所有者に対しても、パナホームが住まいづくりで培ったノウハウを生かすマンションリフォームを、パナホームのリフォーム子会社パナホーム リフォーム株式 会社を通じて提案していくことで、両社の強みをさらに生かした事業展開をはかってまいります。

2. 合弁会社の概要

(1) 商号

パナホーム・合人社コミュニティ株式会社

(2)本店所在地

大阪府大阪市中央区南本町1-8-14

(3)代表者の役職・氏名

代表取締役社長 横山 勝美※1

代表取締役 東 裕高※2

(4)事業内容

マンション・ビル等の管理業務(建物・共有設備他の維持管理、管理人業務等)

(5)資本金

10百万円

(6) 設立年月日

2013年10月1日

(7)出資比率

パナホーム株式会社 51%

株式会社 合人社計画研究所 49%

- ※1 パナホーム株式会社 上席理事 リフォーム事業部長、パナホーム リフォーム株式会社 専務取締役
- ※2 株式会社合人社計画研究所 取締役

関連ページ